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一、圖一所示負載是由電阻值為 R 的電阻及容抗值為 X 的電容並聯組成，單

相電源透過阻抗為 (8.4+j11.2) 的線路供電給負載。負載端的電壓有效

值為 12000 V，且此負載吸收 30 kVA 的電力，功率因數為 0.8 超前。

試計算下列各值：

負載 R 及 X 的值。（15 分）

電源電壓 V。（10 分）

圖一

二、一部 60 MVA、69.3 kV、Y 接三相交流發電機，同步電抗為 15 /相，

忽略電樞電阻。

發電機在額定電壓及功率因數 0.8 落後下，輸出額定功率給無限匯流

排，試求各相之激磁電壓幅值及功率角。（15 分）

若各相激磁電壓幅值為 36 kV，發電機在不失步的情形下，可以輸出

的最大三相功率為多少？（10 分）

三、某單相 60 Hz 之二線式架空線路，其實心圓柱型銅導體直徑為 1.5 cm，

導體水平排列，間距為 0.5 m。忽略大地效應不計，試計算下列各值：

線對線的電容值，單位為 F/m。（9 分）

至中性線的電容值，單位為 F/m。（8 分）

至中性線的導納值，單位為 S/m。（8 分）
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四、如圖二所示，三相電源供電給三相平衡接負載，當 c 相開路時，a 相的

電流為 100A，試計算線電流 Ia、Ib及 Ic的對稱成分。（注意，本題並

無中性線連接，即表示零序電流將不會出現。）（25 分）
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